

## Звіт

### про результати виконання протягом 2023 року Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженої наказом УДЦР від 26.12.2022 № 219 (щорічна оцінка результатів впровадження заходів, передбачених програмою)

#### *1) стан виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою*

З 01.01.2023 в УДЦР введено в дію Антикорупційну програму «Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затверджену наказом УДЦР від 26.12.2022 № 219 (далі – Антикорупційна програма), яка доведена до працівників підприємства та оприлюднена на офіційному веб-сайті УДЦР ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на його корпоративному порталі.

Відповідно до пункту 5 зазначеного наказу працівники підприємства зобов'язані неухильно дотримуватись вимог Антикорупційної програми.

У Колективному договорі між Адміністрацією та Об'єднаною первинною профспівковою організацією Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 2017-2018 рр. (який продовжує діяти) також є положення щодо обов'язковості дотримання Антикорупційної програми.

Для повідомлення працівниками УДЦР про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень розміщено на корпоративному порталі підприємства, на офіційному веб-сайті УДЦР ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на дошках оголошень підприємства інформацію, яка містить номер телефону, адресу електронної пошти та години прийому начальника сектору з питань запобігання та виявлення корупції – Уповноваженого з реалізації Антикорупційної програми для здійснення повідомлень (далі – Уповноважений).

Крім цього, у рубриці «Запобігання проявам корупції» розділу «Консультаційний центр» на офіційному веб-сайті УДЦР розміщено:

- 1) довідкову інформацію для викривачів з питань, пов'язаних з повідомленням про факти порушення антикорупційного законодавства;
- 2) онлайн-форму повідомлення про корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, яку можна заповнити анонімно.

Порядок опрацювання повідомлень про корупцію, які надходять до Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», та Порядок ведення реєстру повідомлень про корупцію в Державному підприємстві «Український державний центр радіочастот», затверджені наказом УДЦР від 11.10.2021 № 284.

Порядок проведення службового розслідування Державному підприємстві «Український державний центр радіочастот», який визначає в УДЦР процедуру проведення службового розслідування з питань дотримання антикорупційного законодавства, права та обов'язки працівників під час його проведення, затверджений наказом УДЦР від 29.12.2017 № 835.

Варто зазначити, що повідомлення викривачів про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень протягом 2023 року до підприємства не надходили.

Важливо, що у 2023 році відповідно до підпункту 22 пункту 1 підрозділу 2 «Обов'язки та права Уповноваженого» розділу III «Правовий статус Уповноваженого» Антикорупційної програми забезпечено можливість Уповноваженого підписувати такі документи: лист до Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) щодо ненаправлення матеріалів про накладення дисциплінарного стягнення (або його скасування) за вчинення працівником підприємства корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень; інформаційний запит до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності, МС УДЦР, безпосередньо пов'язаних з виконанням обов'язків Уповноваженого; лист до НАЗК щодо порушених прав викривача, його близьких осіб.

Під час здійснення закупівель товарів, робіт і послуг ділові партнери УДЦР обираються за принципами розвитку добросовісної конкуренції ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері. Процедури відбору ділових партнерів підприємства визначені у внутрішніх документах УДЦР відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших актах законодавства України.

З метою мінімізації корупційних ризиків під час здійснення процедур закупівель в УДЦР, запобігання корупційним правопорушенням у цій сфері, до керівників структурних підрозділів та осіб, уповноважених за організацію та проведення закупівель головного офісу УДЦР доведено до відома статтю «Корупційні ризики в публічних закупівлях під час воєнного стану: рекомендації НАЗК», опубліковану 26.06.2023 на офіційному веб-сайті НАЗК (<https://nazk.gov.ua>).



У відповідний період виконувались і інші завдання, зокрема, опрацювання проектів наказів підприємства з метою недопущення у них корупційних чинників чи корупціогенних факторів, аналіз пропозицій, наданих учасниками закупівель, консультації працівникам з питань застосування антикорупційного законодавства.

**2) результати впровадження заходів, визначених Антикорупційною програмою**

Про успішність впровадження на підприємстві заходів, передбачених Антикорупційною програмою, свідчать зменшення/мінімізація корупційних ризиків та добросесність працівників підприємства, а саме відсутність у 2023 році фактів щодо їх притягнення до відповідальності за порушення таких обмежень антикорупційного законодавства як зловживання службовим становищем та отримання неправомірної вигоди.

**3) виявлені порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми, заходи, вжиті для усунення таких порушень та запобігання їх вчиненню у майбутньому**

Факти порушення антикорупційного законодавства чи вимог Антикорупційної програми УДЦР протягом 2023 року та факти притягнення працівників до відповідальності за відповідні порушення відсутні.

Крім цього, протягом 2023 року до працівників підприємства доводились методичні матеріали та роз'яснення НАЗК з питань антикорупційного законодавства, зокрема, щодо фінансового контролю (особливостей антикорупційного декларування під час воєнного стану).

Відповідно до пункту 1 розділу VII «Проведення аналізу та самооцінки успішності заохочення та формування культури повідомлення» Положення щодо впровадження в УДЦР механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», затвердженого наказом УДЦР від 04.08.2021 № 187, підготовлено Самооцінку впровадження в УДЦР протягом 2023 року системних заходів, спрямованих на заохочення викривачів та формування культури повідомлення (затверджена 25.01.2024) та організовано доведення її до працівників підприємства.

**4) кількість проведених внутрішніх розслідувань, їх результатів;**

Протягом 2023 року внутрішні розслідування щодо порушення антикорупційного законодавства не проводились.

**5) факти порушення гарантій незалежності Уповноваженого**

Факти порушення гарантій незалежності Уповноваженого відсутні.



**6) стан виконання заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків**

Інформація про стан виконання заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» (відповідно до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженого 21.12.2022) додається.

**7) проведені навчальні заходи з питань запобігання та виявлення корупції**

З метою формування належного рівня антикорупційної культури нових працівників УДЦР проводилось їх обов'язкове ознайомлення із положеннями Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та пов'язаних з нею документів.

Зокрема, під час вступного інструктажу до 31 нового працівника підприємства під особистий підпис доведено 5 пам'яток: щодо етичної поведінки на підприємстві; правового статусу, прав та гарантій захисту викривача; порядку отримання викривачем безоплатної вторинної правової допомоги; розгляду повідомлень; каналів повідомлення на підприємстві.

Для профілактики корупційних і пов'язаних з корупцією правопорушень, заохочення та формування культури повідомлення про такі можливі порушення та з метою формування поваги до викривачів доведено до працівників підприємства оновлені роз'яснення НАЗК «Щодо правового статусу викривача» від 12.06.2023 № 2 та поінформовано їх про початок роботи Єдиного порталу повідомлень викривачів НАЗК (06.09.2023).

Відповідно до Плану-графіка підвищення кваліфікації працівників Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» у сфері запобігання та виявлення корупції на 2023 рік, затвердженого 26.12.2022, організовано вивчення працівниками підприємства заняття:

1) 20.06.2023 – «Обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції» для працівників підприємства»;

2) 11.12.2023 – «Вимоги Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю та відповідальність за їх порушення».

Водночас у грудні 2023 року організовано доведення до працівників підприємства витягу із Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII (в частині, яка стосується УДЦР) та інформації щодо відповідальності за корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення

відповідно до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні порушення.

У зв'язку з змінами в антикорупційному законодавстві так як 12.10.2023 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» від 20.09.2023 № 3384-IX, на підприємстві суттєво зменшилась кількість суб'єктів декларування. Таким чином, суб'єктами декларування УДЦР залишились генеральний директор, виконавчий директор, директори за напрямками та директор департаменту бухгалтерської роботи-головний бухгалтер.

З метою поновлення знань суб'єктів декларування через зміну деяких норм Закону України «Про запобігання корупції», які були внесені після відновлення антикорупційного декларування, для керівного складу НКЕК і УДЦР проведено спільне онлайн-навчання за темою: «Е-декларування: Як правильно заповнити декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування».

Крім цього, протягом 2023 року організовано доведення до суб'єктів декларування підприємства низки інформаційних/методичних матеріалів щодо фінансового контролю.

У листопаді-грудні 2023 року під час проведення атестації працівників всього керівного складу підприємства вибірково перевірялись, зокрема знання таких осіб щодо положень антикорупційного законодавства.

#### **8) *співпраця з викривачами***

Протягом 2023 року звернення від викривачів до підприємства не надходили.

#### **9) *нововиявлені корупційні ризики***

З метою ідентифікації та зменшення/усунення корупційних ризиків у діяльності підприємства відповідно до вимог антикорупційного законодавства в УДЦР періодично здійснюється оцінка корупційних ризиків спеціально створеною комісією.

За результатами відповідної роботи комісії 25.12.2023 затверджено Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», який оприлюднено у загальному відкритому доступі в рубриках «Запобігання проявам корупції» на офіційному веб-сайті Підприємства ([www.ucrf.gov.ua](http://www.ucrf.gov.ua)) та на корпоративному порталі УДЦР.



У відповідному звіті передбачені заходи 2024-2025 роки щодо мінімізації корупційних ризиків у діяльності підприємства, виявлених у попередні роки, нововиявлені ризики відсутні.

Раз у півріччя проводиться моніторинг виконання заходів, визначених у відповідних звітах, результати також публікуються у зазначених рубриках.

Додаток: Інформація про стан виконання заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 9 арк.

Начальник сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції –  
Уповноважений з реалізації  
Антикорупційної програми



Наталія ПОЗНЯК

01.02.2024

Додаток до Звіту про результати виконання протягом 2023 року Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот», затвердженої наказом УДЦР від 26.12.2022 № 219 (щорічна оцінка результатів впровадження заходів, передбачених програмою)

**Інформація  
про стан виконання заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків у діяльності  
Державного підприємства «Український державний центр радіочастот»**

№ з/п	Корупційний ризик	Заходи для мінімізації корупційних ризиків, проведені у 2023 році*	Результати впровадження заходів
<i>1. Правова робота</i>			
1.1	Можливість зловживання повноваженнями під час ведення претензійно-позовної роботи	<p>1. Директор департаменту юридичного забезпечення УДЦР та керівники філій підприємства здійснювали постійний контроль за підпорядкованими працівниками, які залучалися до проведення претензійно-позовної роботи.</p> <p>2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями під час ведення претензійно-позовної роботи не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>2. Управління матеріальними ресурсами</i>			
2.1	Можливе зловживання повноваженнями в	1. Керівники структурних підрозділів УДЦР та керівники філій підприємства забезпечували проведення перевірок роботи підлеглих працівників щодо приймання товарів, робіт (послуг).	Відсутні факти відповідних порушень та

	процесі прийняття товарів, робіт (послуг).	<p>2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями в процесі прийняття товарів, робіт (послуг) не встановлено.</p>	негативних наслідків для підприємства
2.2	Можливість втрати матеріальних ресурсів під час експлуатації службових автомобілів.	<p>1. Директор департаменту господарського та ресурсного забезпечення УДЦР та керівники філій підприємства забезпечували проведення періодичної звірки показників умов руху, які зазначені в подорожніх листах до фактичних умов руху під час експлуатації службових автомобілів.</p> <p>2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями під час експлуатації службових автомобілів не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>3. Внутрішній контроль</i>			
3.1	Можливе зловживання повноваженнями під час проведення контрольних заходів.	<p>1. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>2. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями під час проведення контрольних заходів не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>4. Присвоєння радіочастот</i>			
4.1	Можливе зловживання повноваженнями при прийнятті рішення	<p>1., 2. Директор департаменту радіослужби УДЦР: в ході щоденного візування документів забезпечила контроль за виконанням наказу УДЦР від 30.10.2020 № 485 та після 24.05.2023 наказу УДЦР від 24.05.2023 № 154 та дотримання порядку визначеного наказом</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних



	про виконання умов електромагнітної сумісності радіообладнання.	<p>УДЦР від 20.12.2022 № 212 (в межах повноважень); забезпечила проведення вибіркової перевірки коректності опрацювання Департаментом радіослужби заявочних документів (в частині розрахунків електромагнітної сумісності РО та прийняття рішення про виконання/невиконання умов електромагнітної сумісності).</p> <p>3. До працівників департаменту радіослужби УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями при прийнятті рішення про виконання умов електромагнітної сумісності радіообладнання не встановлено.</p>	наслідків для підприємства
<p><i>5. Здійснення технічної експертизи з питань попередньої оцінки можливості виконання умов електромагнітної сумісності радіообладнання для підготовки Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку рішення про видачу ліцензії на користування радіочастотним спектром.</i></p>			
5.1	Можливість зловживання повноваженнями на різних етапах оформлення результатів технічної експертизи для прийняття НКЕК рішення щодо видачі ліцензії на користування радіочастотним спектром.	<p>1., 2. Директор департаменту радіослужби УДЦР: забезпечила контроль за виконанням наказу УДЦР від 30.10.2020 № 485, а після 24.05.2023 – наказу УДЦР від 24.05.2023 № 154 та дотримання порядку визначеного розділом 10 наказу УДЦР від 20.12.2022 № 212 (в межах повноважень); забезпечила проведення вибіркової перевірки коректності опрацювання показників для оформлення результатів технічної експертизи для підготовки НКЕК рішення про видачу ліцензії на користування радіочастотним спектром.</p> <p>3. До працівників департаменту радіослужби УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2023 року зловживання повноваженнями під час</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства

		оформлення висновків для прийняття НКЕК відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним спектром не встановлено.	
<i>6. Проведення радіочастотного моніторингу використання радіочастотного спектру України</i>			
6.1	Можливе зловживання повноваженнями щодо планування та проведення заходів радіочастотного моніторингу.	<p>1. Директор департаменту РЧМ УДЦР, його заступники та керівники філій постійно здійснювали вибірковий контроль за виконанням працівниками (виконавцями) відповідних підрозділів своїх функціональних обов'язків щодо планування заходів радіочастотного моніторингу.</p> <p>2. До працівників департаменту РЧМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями щодо планування та проведення планового та позапланового технічного радіоконтролю не встановлено.</p> <p>4. Директором департаменту ІТ забезпечений доступ до АСРМ тільки авторизованих користувачів відповідно до вимог Політики безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем УДЦР, затвердженої наказом УДЦР від 08.04.2016 № 188.</p> <p>5. Директор департаменту РЧМ УДЦР та його заступники забезпечили підготовку та надання департаменту ІТ пропозицій щодо доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>7. Здійснення заходів щодо виявлення джерела радіозавад</i>			
7.1	Можливе зловживання повноваженнями під час розгляду заявок на виявлення джерел	<p>1. Директор департаменту РЧМ УДЦР, його заступники та керівники філій підприємства постійно здійснювали контроль за виконанням підлеглими працівниками (виконавцями) своїх функціональних обов'язків під час розгляду заявок на виявлення джерел радіозавад.</p> <p>2. Директор департаменту РЧМ УДЦР та його заступники</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для



	радіозавад.	<p>забезпечили контроль щодо наявності підпису заявника в Протоколі виконання робіт з виявлення джерела радіозавад.</p> <p>3. До працівників департаменту РЧМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями під час розгляду заявок на виявлення та усунення дії джерел радіозавад не встановлено.</p> <p>5. Директор департаменту ІТ забезпечував доступ до АСРМ тільки авторизованим користувачам відповідно до вимог Політики безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем УДЦР, затвердженої наказом УДЦР від 08.04.2016 № 188.</p> <p>6. Директор департаменту РЧМ УДЦР та його заступники забезпечили надання доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>	підприємства
<i>8. Державний нагляд за дотриманням законодавства про радіочастотний спектр України</i>			
8.1	Можливе зловживання повноваженнями щодо підготовки та надання до ДДН НКЕК даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним спектром.	<p>1. Директор департаменту РЧМ УДЦР, його заступники та керівники філій підприємства постійно здійснювали вибірковий контроль за виконанням підлеглими працівниками (виконавцями) своїх функціональних обов'язків щодо виконання заходів з виявлення порушень у сфері користування радіочастотним спектром.</p> <p>2. До працівників департаменту РЧМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань повноваженнями щодо підготовки та надання до Департаменту державного нагляду Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним спектром, не</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства

		<p>встановлено.</p> <p>4. Директор департаменту РЧМ УДЦР та його заступники забезпечили надання доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>	
<i>9. Проведення ПТК (первинного технічного контролю)</i>			
9.1	Можливість внесення недостовірних даних щодо результатів вимірювань при проведенні ПТК.	<p>1. Начальник ВЗРО УДЦР та керівники філій забезпечували проведення постійних перевірок результатів вимірювань підлеглих працівників при проведенні ПТК.</p> <p>2. До працівників ВЗРО УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року внесення недостовірних даних щодо результатів вимірювань при проведенні ПТК не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>10. Участь у проведенні натурних та тестових випробувань РО та ВП</i>			
10.1	Можливість зловживання повноваженнями при опрацюванні звернень користувачів радіочастотного спектру під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіообладнання	<p>1. Начальник ВЗРО УДЦР та керівники філій забезпечували здійснення контролю за підлеглими працівниками щодо опрацювання звернень користувачів радіочастотного спектру під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіообладнання (випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, які проводяться користувачами радіочастотного спектру.</p> <p>2. Начальник ВЗРО УДЦР та керівники філій забезпечували надання інформаційних роз'яснень користувачам радіочастотного спектру щодо встановлених законодавством процедур проведення тестових та натурних випробувань радіообладнання та випромінюваних пристроях.</p> <p>3. До працівників ВЗРО УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства



	(випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, що проводяться користувачами радіочастотного спектру.	4. Протягом 2023 року зловживання повноваженнями при опрацюванні звернень користувачів радіочастотного спектру під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіообладнання (випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, що проводяться користувачами радіочастотного спектру не встановлено.	
<i>11. Вимірювання параметрів електронних телекомунікаційних мереж</i>			
11.1	Можливість зловживання повноваженнями при організації та проведенні вимірювання параметрів електронних телекомунікаційних мереж.	<p>1. Директор департаменту вимірювання телекомунікаційних мереж УДЦР та керівники філій забезпечували здійснення контролю за діями підлеглих працівників під час організації та проведенні вимірювання параметрів електронних телекомунікаційних мереж.</p> <p>2. Директор департаменту вимірювання телекомунікаційних мереж УДЦР та керівники філій забезпечували проведення вимірювань комісією не менше двох працівників (фахівців).</p> <p>3. До працівників департаменту вимірювання телекомунікаційних мереж доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2023 року зловживання повноваженнями під час організації та проведенні вимірювання параметрів електронних телекомунікаційних мереж не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства
<i>12. Науково-методична діяльність</i>			
12.1	Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі	1. Директор науково-методичного департаменту УДЦР забезпечував постійний контроль за здійсненням підлеглими працівниками, які брали участь у проведенні аналізу технічних умов на радіообладнання і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються,	Відсутні факти відповідних порушень та негативних

	<p>у проведенні аналізу технічних умов на радіобладнання і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності.</p>	<p>модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності.</p> <p>2. До працівників науково-методичного департаменту УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні аналізу технічних умов на радіобладнання і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності не встановлено.</p>	<p>наслідків для підприємства</p>
12.2	<p>Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіобладнання та випромінювального пристрою на території України у смугах частот</p>	<p>1. Директор науково-методичного департаменту УДЦР забезпечив постійний контроль за здійсненням підлеглими працівниками, які брали участь у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіобладнання та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків.</p> <p>2. До працівників науково-методичного департаменту УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіобладнання та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування</p>	<p>Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства</p>



	загального користування та підготовка відповідних висновків.	та підготовка відповідних висновків не встановлено.	
<i>13. Оцінка відповідності (сертифікація)</i>			
13.1	Можливість зловживань при оформленні результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань.	<p>1. Начальник центру з сертифікації УДЦР здійснював постійний контроль за підлеглими працівниками, які оформлювали результати виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань.</p> <p>2. До працівників центру з сертифікації УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2023 року зловживань при оформленні результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань не встановлено.</p>	Відсутні факти відповідних порушень та негативних наслідків для підприємства

\* у зв'язку з тимчасовою окупацією Херсонської області, відповідні заходи протягом 2023 року не впроваджувалися в Херсонському обласному відділі Південної філії УДЦР.

Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції – Уповноважений з реалізації Антикорупційної програми



Наталія ПОЗНЯК